

“这里比别墅更棒！”

Mr. Jeff Broadhurst 一家在仁恒国际公寓的幸福生活

仁恒国际公寓
YANLORD TOWERS



[相关链接]

仁恒国际公寓

仁恒国际公寓位于河西新城庐山路与梦都路交叉口，紧邻南京奥林匹克体育中心，是河西中心商务区最北端的重要标志性建筑。

仁恒国际公寓借鉴美国都市豪宅的居住方式和空间构成，营造时尚开放的居家生活氛围。每户均配有空中私家花园，同时亦拥有宽敞的公共交通空间及功能完善的公共配套设施，将建成为高舒适性的高层公寓。

仁恒国际公寓建筑面积从144平方米到485平方米。绿化率55%，容积率3.98。公共配套设施与主楼完全分开设置，结合室外景观设计美化整个居住环境，并以便捷的方式与主楼相连。公共配套设施齐全，包括了餐饮、健身、商务、会议、室内游泳池、标准客房、小型高档超市等。户内外配套采用户式中央空调VRV系统，公共配套部分采用中央空调系统。选用进口原装高速电梯户均一梯，每户配置一套变频多联中央空调、公寓式空气置换系统、地暖系统、热水系统、管道直饮水系统。

仁恒辉盛阁国际公寓

仁恒辉盛阁国际公寓是仁恒国际公寓的A栋，作为酒店运营，由仁恒持有，新加坡辉盛全权管理。所有210套宽敞的寓所从单、两、三或等卧房，面积从138平方米到249平方米不等，都设有阳台，让住户尽览城市的美丽风光。同时，设计现代豪华的套间配置齐全，提供全套厨房设备至个性化的设施，比如，新一代的娱乐系统。在休闲设施方面，有游泳池和体育馆，还有蒸汽和桑拿设施。俱乐部有高尔夫模拟器、室内壁球和羽毛球场地、体操训练房和美容沙龙，甚至还有电影院。提供24小时的接待、保管和安全服务。

“

仁恒辉盛阁国际公寓的行政副总经理安俊峰告诉我们，自从去年11月开业以来，这里每周都会迎来新的住户，他们中的大多数都是驻外企业的高管，Mr. Jeff Broadhurst就是其中一位。去年9月刚到南京，在鼓楼小住一段时间过渡之后，今年年初其全家就已搬来位于河西CBD的仁恒国际公寓。

在4月一个倾盆大雨的周末上午，记者在仁恒辉盛阁国际公寓的会所见到了他们可爱的一家，太太回美国休假，Mr. Jeff Broadhurst和他六岁的儿子TIM、四岁的女儿HOPE，一家三口幸福洋溢的笑脸至今让记者难忘。

”

在南京只住仁恒辉盛阁国际公寓

偶然的机会来到南京，执掌一家国际知名IT公司的总裁帅印，Mr. Jeff Broadhurst连自己也没有想到，在南京仁恒辉盛阁国际公寓住了4个月之后已经再也离不开这里了。

他回忆起当初来南京寻找居所的痛苦经历，“万科金色家园看过，仁恒的玉兰山庄看过，江宁的玛斯兰德也看过，可是最终都没有

选择。”他说，这些地方都是南京很美的地方，但是他的要求是：距离孩子读书的学校很近，距离嘈杂的人群很远，因为他们全家更喜欢安静的居住环境，希望推窗就可以看到很美丽的风景，就是这么简单的要求，在第一次来到仁恒辉盛阁国际公寓的那一天他就决定了，就是这里，没有错。

记者了解到，目前

南京仁恒辉盛阁国际公寓光是143平方米两房的月租金也达到2万元以上，而Mr. Jeff Broadhurst租住的245平方米三房租金更是可观。这样的价格贵吗？Mr. Jeff Broadhurst会心一笑，“无论是软件还是硬件，这里的服务和设施在南京都首屈一指，我们全家都喜欢这里，只要在南京，我们只会住在这里！”

“住在仁恒，每天都有家的感觉”

铁下心来只住在这里，不是Mr. Jeff Broadhurst一个人的单方意愿，包括他的太太，儿子TIM、女儿HOPE，他们各自都有喜欢这里的理由。

Mr. Jeff Broadhurst兴奋地告诉记者，245平方米的三房对他们来说每个空间面积都足够大足够享受。具体而言几乎没法说清这里的服务究竟好在哪里，但是这里的服务对于全家来说是一种真实的内心感受和体验，每天都在重复发生着，你所看到的和感

受到的服务都很标准，所有的服务人员都很礼貌很热情很周到很体贴，每一个细节都让你感觉是在家里，他们时刻都把我们当作家人一样对待，我喜欢的就是每天这样简单的重复。

童言无忌，当问及儿子TIM、女儿HOPE喜欢这里的理由，他们异口同声地大声说出是“Swimming Pool”！

是的，Mr. Jeff Broadhurst告诉我们，这里不仅有恒温泳池，还有羽毛球馆、儿童游乐室、网球场、斯诺克、壁球馆、高

保真影院、健身房、桑拿房，还有阅览室，酒店不定期的还会推出各种形式的PARTY，动静皆宜。除了丰富的室内活动，不远处的绿博园、滨江公园，未来更近处的中央公园都是他们全家最喜欢的去处。他说，这里距离自然很近，距离繁华却很远，所以无论是去超市还是去地铁都是从一片盎然绿意当中穿过，大人和小孩的心情都非常放松，相比住在郊区的别墅里，更方便，更舒适，更安全，更开心。

本版采写 费婕



品鉴热线:86269999

